



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ДОРОГОЙ ГЕРОЕВ



Сводный отряд учащихся Кадетского корпуса Следственного комитета России имени Александра Невского принял участие в патриотической акции «Марш кремлевских курсантов». Она проходит ежегодно с 2016 года в память о подвиге, который совершили учащиеся Московского командного училища имени Верховного Совета РСФСР, сдерживая наступление немецко-фашистских захватчиков под Москвой осенью 1941 года.

Тогда, в ночь на 7 октября под проливным дождем поднятый по тревоге полк (около 1300 человек) курсантов, получивший название «Кремлевский», совершил 85-километровый марш-бросок, чтобы занять оборону вдоль берега реки Ламы. На протяжении двух месяцев полк сдерживал атаки фашистов, которые бросали против курсантов танки, обстреливали их укрепления из тяжелых орудий. «Кремлевцы» несли большие потери, но не просто не сдавался, а предпринимал успешные контратаки, захватывал технику врага и «языков», оказывал помощь боевым подразделениям, державшим оборону на соседних участках фронта. 800 кремлевских курсантов погибли в боях под Москвой. Но их подвиг никогда не будет забыт.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

В память о нем кадеты СК России прошли 25-километровую дистанцию по местам боев 16-й армии, которой осенью 1941 года командовал генерал-лейтенант К. К. Рокоссовский и на помощь которой прибыли кремлевские курсанты. Учащиеся прошли от 114-го километра Волоколамского шоссе до села Ярополец Волоколамского городского округа, где у мемориала «Кремлевским курсантам, воинам 1941 посвящается» приняли участие в торжественном возложении венков.

«Меня переполняет гордость от осознания того, что я смог лично поучаствовать в этой акции. Ясно представить, как в тяжелейших погодных условиях, на пересеченной местности, практически мои сверстники отражали натиск немецко-фашистских захватчиков, не пустив их в столицу», – рассказывает кадет 11 «В» класса Илья Дубко.

«Невероятные и непередаваемые ощущения, испытанные в походе, который сплотил нас (участников), заставили поверить в то, что в единстве – сила. Сплоченность и героизм кремлевских курсантов, их самоотверженность и любовь к Родине – пример для каждого гражданина нашей страны», – говорит одноклассник Ильи Александр Алимов.

Руководство кадетского корпуса приняло решение, что ежегодное участие одиннадцатиклассников в патриотической акции «Марш кремлевских курсантов» станет одной из традиций образовательного учреждения.

Екатерина Горина, Кадетский корпус СК РФ имени Александра Невского

01 ноября 2022

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-20-98-31-oktyabrya-2022-/item/1736932>